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PA3PE]L IATATI

@ Ca bankoHa, Koju ce Hala3¥ Ha BUCHHM f =5 m y ofHOCY Ha NMOIOry, 6ayeHo je Te0 BEePTUKATHO HABHILE
oapehenom Op3usom V,. HakoH ynapa y nomiory, Teao OACKOYH Of €. Bp3uHa KOjOM Teno OACKOYM 01
MOJUIOTE je /1Ba IyTa Matba o1 Op3uHe KojoM Telo yaapH y nomiory. Konukom GpsunoM v, je GaueHo Telo, ako

Je MaKkcMManHa BHCHHA KOjy TeJO JOCTHIHE, HAKOH OJICKOKa, jenHaka BUCHHM Gankona? Teno ogckoum o1
rozutore 6e3 npomene npaeia kpetarwa. CBe chile 0TIOpa Koje Aeyjy Ha Te/o TOKOM KPETara 3aHeMapHTH,

@ Teno nounse na ce kpehe pasHomepHo ybp3ano ca nodernom dp3uHom v, =1 m/s. [Tocne npeheror nyra s

Te10 uMa OpsuHy v =15 m/s. Onpenutn Gp3uHy Tena y TPeHYTKY Kaja jé OHO MPELILIO YeTBPTHHY MyTa & .
Konuka je cpeama Op3una Tena Ha myty s ? (Mnaau dusuyap 6p.106)

@ Ca Oensuncke mymrne, ayromoGun A y onpeheHoM TpeHyTKYy KpeHe Mo4YeTHOM Op3MHOM v, =2 m/s
.
ybpsawem a, =0,5m/s". Hakon Bpemena Ar=15s, ca ucre OeH3MHCKE NMyMIe W MCTOM MyTamOoM, 3a

ayroMoOunom A kpene ayToMooun B royerHoM Gp3nHOM v, =12 m/s u yGpsamem a, =a, =0,5 m/s’. [Tocne

KOJIHKO BpeMeHa, 01 MoYeTKa KpeTamwa ayromobuna A, he ayromodun B cyctuhn ayromobun A?

Ba Tesa 4yMje mace u3Hoce m =18 kg W m, =12 ke, Be3ana cy nomoRy HHTH Koja je npebaueHa npeko
i 1 2 g y ]

KOTypa. Y MO4YeTHOM TPEHYTKy Tejla Ce OApiKaBajy Yy CTaiby MHPOBama M Hala3e Ce HA jeAHAKO] BUCHHM
H =10 my onnocy Ha nomnory (cnuka 1). Tena satum nouussy cnooano na ce kpehy. Hakon ase cekynie ox

MoYeTKa Kperamwa Tesna, HUT ce npexuHe. Konukom 6p3unHoM Teno m, yaapa y nomiory? Macy HernokpeTHor
KOTypa, HEUCTEr/bHBE HUTH M CBA TPEHba Y CHCTEMY 3aHEMapHTH.

Y TpenyTky kama Teno mace m=1kg nNpHCIOHHMO y3 BEPTHKAIHM 3/ M MYCTHMO, HA Ibera, mopesn
OCTANHX, MOUHIbY [ eNy]y ABE A0AATHE CHJIE YHjH HHTEH3UTETH pefoM u3Hoce F, =8N u F, =3N. Ipapau u

— -3

cMmep nenopamba cuna Fi W F, npukasan je Ha cauuu 2. KoeduuujeHt Tpera u3Melly Tena u 3uma u3HocH
4 =0,3. Onpeaury myT koju Teso npehje Aysk 31aa TOKOM NPBE TPH CEKYH/E KpeTarba.

Cangka 2.

Csakn 3anaTak Hocn 20 noena. Y3eru 1a je yopsame 3emsbune Tese g =10m/s?.

3anarke npunpemuo: Bragumup YyGposuh, ®usnuku daxynrer, Beorpan
Penensenrt: I1pod. np Msan Manues, [IM®, Hum
[1pencennnx xomucuje: Ipod. 1p Muho Mutposuh, ®usuukn daxynrer, Beorpan

CBHM TAKMHYAPHMA JKeJIHUMO YelemaHn paja!
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Osnauumo ca H,,, MaKCHMaJIHY BUCHHY KOjy TeJIO IOCTHUTHE Y OfHOCY Ha 6aikoH, ca v, Op3uHy KOjoM Teno

yZAapa y noiory, a ca Vv, OpsuHy kojom Teno oackoud. ITo ycnoy 3azgatka je v, =2v, [1n]. Kunemartuuke
2 2 2
jenHaunne Kperawa Tena cy pemoMm H,,. =2 [4n], h+H,, =1 [4n] u A =2 [4n]. M3 nperxomnmx
2g 2g 2g
JjennauuHa no6ujamo a MHTeH3UTET GP3UHE, KOjoM je GaueHO Teno, H3HOCH v, =+/6gh =17,32 m/s [6+1n].

@ OsHaummo ca Vv, TpakeHy OpsuHy Tena. KuHematnuke jeHauume KpeTarsa Tena cy penoMv’ =v; +2as [6m)

3 § i F
u 1{f=v5+2a-2[6n}. U3 mperxonne nase jeanauude ao0djamMo fga HMHTEH3WTeT Op3uHE V. H3HOCH

2 2
v, =1’3v‘]%- ~2,64 m/s [S+1n]. Cpenma Op3vHa Tena Ha MyTy S M3HOCH V,, = v“;-v =3m/s [1+1m].

@ OsnHauumo ca ¢ TpaKeHO BpeMe N0 cycpera aytomobuna. J[o cycpera ayroMobui A mpenasd myT

a,t’ a, (¢ —m)z
2

S, =Vul+ “2 [7u], a ayromobun B s =, (z—Ar)+ [7u]. Tlpehenn myreBn ayromobuna cy

jemnnakn s, =s, [Im]. M3 nmperxogHux jemHauuHa J0OMjaMO @ TPaKEHO BpEME  M3HOCH

2 e
)L s [4+1m].
2(Vyg — Vs —a,At)

@ JeqHaunHe kpetama Tena cy pemoMm mya =mg—1 [3u] u mya=T —m,g [3u], Tako na ybpzame Tena
msoen @ = (m, —m,)g /(m, +m,)=2m/s? [3+In]. Haxon npekumama HUTH (t=2s) Temo m, wusBonM

BEPTHKA/aH XWTal| HaHwke ca Bucuie H' =H —at’/2=6m[2+1n] y oaHoCy HA MOMIOTY , MOYETHOM
Gp3uHom v, = at = 4 m/s [2+1u]. Tlomohy dopmyre v* =v. +2gH " nobujamo ga Tpakena Gp3una Tea m,

M3HOCH v=/V; +2gH " =11,66 m/s [3+1n].

@ Jennaunue kpetawa Tena cy ma=mg—F,— N [8n] u N =F, [4n]. U3 nperxomuux jeaHaumHa 100HjaMo
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1a je yOpsarse Tena jeHako a =g — =4,6 m/s’ [3+1n]. [Tyt koju Teno npelje 3a Bpeme £ =3 s H3HOCH

s=at’/2=20,7 m [3+1n].




